

## ■ BRIONES

## El colectivo "Briones es guay" organiza hoy una fiesta navideña

B.S.M. • BRIONES

La localidad riojana de Briones celebrará durante toda la jornada de hoy una fiesta organizada con motivo de la Navidad por un grupo de personas que se han unido bajo el lema de "Briones es guay", con el fin de promover actividades culturales en la localidad.

Bajo esta filosofía, la jornada festiva comenzará con un partido de fútbol sala, que disputarán solteros contra casados y solteras contra casadas, previsto en el frontón, a las 11 horas.

El programa incluye también la colocación de un lazo azul en el edificio del Ayuntamiento, a las 13,30 horas. Posteriormente, se celebrará una comida popular, en el frontón, a las 15 horas. La jornada de tarde se abrirá a las 17,30 horas con la representación de la obra "Briones es guay", a cargo del colectivo organizador de la fiesta.

### Danzadores del 55-60

La jornada festiva continuará más tarde con una chocolatada y fiesta infantil; entre los actos del programa destaca una actuación posterior de danzas, que correrá a cargo de los danzadores del 55-60, a las 18,30 horas.

El programa se completará con un espectáculo de "karaoke" y, por la noche, las personas que lo deseen también podrán participar en una cena popular, a la que seguirá una sesión de baile como clausura de la jornada festiva.

## La Coral y la Escolanía ofrecen hoy un recital

Actuarán a las 20,30 horas en Santo Tomás

B.S.M. / J.M.P. • HARO

La Coral Polifónica de Haro y la Escolanía Infantil ofrecerán hoy un concierto en la parroquia de Santo Tomás de la ciudad jarrera, a las 20,30 horas. La actuación se enmarca en los actos programados por la parroquia en la época de Navidad y se presenta como un recital-pregón navideño, bajo el título "Espíritu de Navidad".

El concierto supone, además, la presentación oficial de ambas agrupaciones en público, a pesar de haber actuado ya con motivo de determinadas fiestas o celebraciones.

El programa estará compuesto de dos partes: la primera, a cargo de la Escolanía Infantil que, bajo el título de "Escenas de Navidad", interpretará una narración cantada del Nacimiento de Jesús.

En la segunda parte la principal protagonista será la Coral, en cuyo repertorio se incluye un variado programa de piezas musicales; entre ellas, "Noche de paz", "Sancta María", o "Laudemus Vir-

## ■ HARO

## Distribuidos mil ejemplares del boletín 'Juventud jarrera'

La publicación informa sobre la ordenanza contra el alcoholismo

BLANCA SAN MARTÍN • HARO

La Concejalía de Juventud de Haro presentó ayer oficialmente el nuevo boletín informativo "Juventud jarrera", editado para dar a conocer la nueva ordenanza municipal sobre prevención del alcoholismo que está ya en vigor en la ciudad. Bajo la filosofía de informar a la ciudadanía y, sobre todo, al colectivo juvenil, se repartieron por la mañana entre los dos institutos jarreros cerca de 1.000, de los 1.500 ejemplares editados. También se han diseñado 150 "posters" para colocarlos en lugares frecuentados por los jóvenes.

El inicio de las vacaciones navideñas fue aprovechado ayer por la Concejalía de Juventud de Haro para dar a conocer el nuevo boletín informativo titulado "Juventud jarrera", que presentó oficialmente en rueda informativa el concejal delegado del área, el regionalista José María Sáez Morón.

Tal y como adelantó este medio en su día, se trata de una publicación con la que se pretende dar a conocer el contenido de la ordenanza sobre prevención del alcoholismo, en vigor en la ciudad desde el pasado agosto. Aunque el boletín ha sido editado por el área de Juventud, en la iniciativa ha colaborado también la Concejalía de Bienestar Social.

Por este motivo, a su presentación oficial asistieron también el edil delegado de esta área, Vicente Hernández, y la asistente social del Ayuntamiento, Maite Bartolomé, además del responsable de la atención del Centro de Información Juvenil, Ignacio Tobía. Según



Acto de presentación oficial del boletín "Juventud jarrera".

comentó Sáez Morón, con el boletín se ha pretendido "informar y orientar" a la población en general, pero, fundamentalmente, al colectivo juvenil para que adopten actitudes "responsables" frente al alcohol.

### Boletín y posters

Con esta filosofía, por la mañana se repartieron unos 1.000 ejemplares, de los 1.500 editados, entre los alumnos de los dos institutos de enseñanza jarreros; el resto estará a disposición del chu-

dadano en el Centro de Información Juvenil. La publicación se ha elaborado de forma amena, alternando el contenido de la ordenanza con viñetas y consignas del tipo "Muévete sin alcohol", "Yo paso del alcohol... está pasado de copa", o "Muévete por la vida sin tener que repostar alcohol".

Este último mensaje se incluye en la página central, elegida, precisamente, para ilustrar los 150 "posters" también editados, que se colocarán en las zonas frecuentadas por los jóvenes.

## Hoy, protesta en favor de los secuestrados

La concentración se celebra a las 13 horas

J.M.P. • HARO

Cáritas Parroquial de Haro ha sido la responsable de organizar para hoy la concentración silenciosa que se celebra en la ciudad cada 15 días, en favor de la libertad de los secuestrados José Antonio Ortega Lara, Pablo Cordón y Cosme Delclaux.

El acto se desarrollará en la Plaza de la Paz, a las 13 horas; como es habitual, se guardarán cinco minutos de silencio, tras la lectura de un manifiesto en el que se pedirá la libertad para los secuestrados.

Esta concentración viene repitiéndose cada 15 días desde el pasado mes de mayo, a iniciativa de la Asociación de Vecinos "Vista Alegre", de Haro, iniciativa a la que sumaron posteriormente varios colectivos que se han encargado periódicamente de organizar el acto.

Este suele contar con la asistencia regular de los miembros de la Corporación, diputados, parlamentarios, y representan-

tes y familiares de alguno de los secuestrados.

### Juegos de cooperación

Por otra parte, para hoy también está previsto desarrollar en la ciudad jarrera una nueva sesión de los llamados "juegos de cooperación internacional", enmarcados en la campaña "Solidaridad con el Zaire", promovida desde Unicef y en la que colaboran Cáritas y Cruz Roja Juvenil.

Los juegos estarán coordinados, precisamente, por miembros de esta última entidad, y se desarrollarán por la mañana, en la Plaza de la Paz. A través de esta iniciativa se intenta sensibilizar a la población sobre la desigualdad existente entre los países ricos y los del Tercer Mundo.

También se pretende que los más jóvenes tomen conciencia de la situación en la que se encuentra la infancia en los países pobres.

## La Plataforma contra la droga pide centros ocupacionales para los jóvenes

B.S.M. • HARO

La Plataforma Jarrera para la Prevención de la Droga ha escrito una carta a los Reyes Magos, cuyo contenido se transcribe a continuación: "Queridos Reyes Magos: soy la Plataforma Jarrera para la Prevención de la Droga, mis padres son un grupo de asociaciones de Haro que luchan contra la droga, vivo en Haro, tengo 3 años y como he sido muy buena y me he portado muy bien me gustaría pedirlos que me traigáis para 1997 un montón de cosas.

Lo primero, para todas las familias de Haro que sufren las consecuencias de la droga en sus hogares. Os pido que les traigáis mucha fuerza para seguir luchando y que sus hijos, un día no lejano, salgan de las drogas. Para todos los chicos rehabilitados, os pido una acogida digna en la sociedad y, ya que han sido tan valientes para luchar y salir de las drogas, les traigáis un trabajo para ayudarles a no volver a caer en ese pozo.

También os pido un departamento bien potente para toda la Corporación del Ayuntamiento, para que desplenten de una vez por todas y vean la realidad de cómo sufre nuestro pueblo el problema de las drogas. Para toda la juventud de Haro te pido que tenga unos buenos centros de ocupación, culturales, deportivos etc, porque teniendo dónde acudir no andarán vagando por las calles, exponiéndose a caer en el mundo de la droga.

Para el delegado del Gobierno de La Rioja pedimos que le traigáis todos esos medios que Haro necesita para conseguir mayor seguridad, tranquilidad y bienestar social, aunque, según él, ninguna de estas cosas hace falta en Haro.

Para todos los ciudadanos de Haro os pido que les impliquéis más en la colaboración y ayuda a las asociaciones que luchan por la prevención, erradicación y reinserción de las personas que han caído en este mundo de la droga.

También nos gustaría que cuando haya un registro domiciliario en las casas de los traficantes no sean avisados, sino sorprendidos, para conseguir más eficacia que hasta ahora. Que todos esos puntos de venta de drogas que han aumentado tanto desaparezcan en 1997 y se quede Haro limpio de una vez.

Os pedimos que hagáis que nuestro alcalde haga algo de una vez para que Haro no sea cuna de drogas sino de buenos vinos y que vengáis en caballos y os llevéis a todos los camellos de este pueblo". La Plataforma pide para ella "fuerza para seguir luchando, colaboración para seguir creciendo y, sobre todo, esperanza para seguir ayudando a todos los que me necesitan".